

## ISTEN, ÉLTESSEN!

Születésnap látogatást tettem Gulyás János testvérnél, mivel ő is belépett a 80 évesek sorába: február 24-én ünnepezték családi körben ezt a jeles évfordulót. Úgy készültem erre a beszélgetésre, hogy Gulyás testvér számomra ismeretlen ismerős. Kapcsolatom vele legfeljebb köszönés erejéig terjedt a gyülekezetben. Visszafogottnak, sőt zárkózottnak láttam őt magam előtt, több év távólából, mert az utóbbi években a Covid és más egészségügyi okok miatt nem is találkozhattam vele.

Beszélgetésünk során többször hangzott el: öröm, öröm..., szeretet, szeretet..., hitben erősnek lenni.

Jánost egészségileg megtéptáztta az élet: 2004-ben súlyos stroke-on, 2023-ban életmentő szívműtéten esett át. Mind-

kettő nagyon veszélyes helyzet volt, de felépült erős akarral, felesége Terike és családja támogatásával.

Ezután beszélgetésünk az életének történéseire, munkáira terelődött. Kiterjedt, nagy család a Gulyás család, erős fúvószenesi vonallal. A szűkebb és tágabb családi körből összeállt zenei együttesek gyakran szolgáltak gyülekezetekben, vagy nagy családi alkalmakon. Ezeknek motorja, vezetője, zeneszerzője, hangszerelője leggyakrabban Já-

nos volt. De ezt „csak” hobbiként művelte, igen nagy tudatossággal, következetességgel, önműveléssel, sok gyakorlással - trombita a fő hangszere.

Civil foglalkozása, villamossági tervező mérnök. Fürdők, nagyobb intézmények villamoshálózatának terveit készítette. Efféle munkáját is alkotó munkának tekintette.



Bayer Terikével kötött házasságukban három gyermeket neveltek fel: Jánost, Norbertet és Krisztinát.

Zenei nevelésüket és a fúvós zene felé terelésüket már korai gyermekkorban kezdték, ezért is kellett családi házba költözniük, mert a panelszomszédok nehezen viselték a többféle fúvós hangszereken való gyakorlást. Büszkeségük a kilenc unoka és egy dédunoka. Az unokákról készült bekeretezett fotó-

összeállítás közepén a következő ige olvasható:

**„Örüljetek az Úrban mindenkor! Ismét mondom: örüljetek. A ti szelídségeitek legyen ismert minden ember előtt.” Fil 4,4-5**

A zeneszerzót többféle dolog inspirálja. János egyik legkedvesebb szerzeménye egy Gerzsenyi Sándor vers megzenésítése.

(Folytatás a következő oldalon.)

# ÚJ SZÍVET KÉREK

Látod, Uram, a szívem mint a kő:  
Hideg, kemény, formátlan, kárhozott.  
Fájok magamnak és fájok neked.  
Tudom, te az ilyet megátkozod.

Nem vagyok méltó, hogy hozzám belépj.  
Itt, nálam - minden zug tisztátalan.  
S hogy mégis jössz felém, lelkem remeg,  
Elnémul ajkamon minden szavam.

Aggódva kérlek, halld meg sóhajom:  
Támaszd életre halott szívemet.  
Boldog, ki békét tebenned talál.  
Boldog, ki mindig melletted lehet.



**80. születésnapodon jó egészséget, erőt, Urunk áldását kívánjuk testvéri szeretettel!**

Kopjár Erika

## IMAGONDOLATOK

*„Hogy mindnyájan egyek legyenek úgy, ahogyan te, Atyám, énbennem, és én tebenned, hogy ők is bennünk legyenek, hogy elhiggye a világ, hogy te küldtél engem.” János 17,21*

Jézus főpapi imádságából van előttünk egy igevers. Jézusnak az Atyával való kapcsolatát tárja elénk szépen a fenti gondolatsor. Életünk része kell, hogy legyen az egység. Egység nemcsak fizikai értelemben a környezetünkkel,

hanem legfőképpen lelki értelemben Jézus Krisztussal és általa az Atyával. Jézus értünk jött e földre, bűneink engesztelése miatt. A hit, az alapfeltétele a krisztusi egységnek. Törekedjünk ennek a megélésére naponta! Élünk úgy, hogy életünk bizonyosság legyen másoknak is a kegyelmi lehetőség elfogadására!

**Imaáhitat: Kérjük az Urat, hogy a vele való egységünk hitre vezessen sokakat! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!**

**Kérjünk látást és bölcsességet!**

Bondor Jenő

## PROGRAMOK



Márc.09. 16:30 óra, Az Értékes Nő - Női Alkalm  
Első Találkozója a Kuckóban

Márc.13.csütörtök 18:30 óra, Online Bibliaóra

Márc.16. 9:30 óra, Istentisztelet

16:30 óra, Az Értékes Nő - Második Női Alkalm

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra